

Єжеєв Микола Федорович

Вчене звання: *доцент*

Науковий ступінь: *кандидат військових наук*

Посада: *доцент кафедри Публічного управління та адміністрування*

Найменування закладу, який закінчив: *Військова академія протиповітряної оборони Сухопутних військ*

Спеціальність: *Організація експлуатації озброєння та військової техніки військ протиповітряної оборони Сухопутних військ,*

Кваліфікація згідно з документом про вищу освіту: *офіцер-організатор експлуатації озброєння та військової техніки військ протиповітряної оборони Сухопутних військ*

Загальний стаж науково-педагогічної роботи: *30*

Електрона платформа "Спільнота практик: сталий розвиток" в рамках проекту DESPRO; Швейцарсько-український проект "Підтримка децентралізації в Україні", який фінансується Швейцарською Конфедерацією через Швейцарське бюро співробітництва (ШБС/SDC) та впроваджується Швейцарським центром ресурсів та консультацій з питань розвитку (Skat).

Участь у науково-дослідній роботі за темою "Аналіз актуальних проблем та ефективності реалізації державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції України, розробка та обґрунтування пропозицій щодо її коригування, першочергових заходів, спрямованих на розв'язання зазначених проблем та реалізацію цілей, принципів та пріоритетів державної політики в цій сфері". Замовник Національний центр з питань євроатлантичної інтеграції України.

Досвід практичної роботи за спеціальністю:

Національний інститут проблем міжнародної безпеки при РНБО України з 2007 по 2010 рр. Посада: державний експерт відділу воєнної політики та безпеки.

Національний інститут стратегічних досліджень при Президентові України з 2010 по 2014 рр. Посада: Завідувач сектору відділу зовнішньої політики.

Відомості про підвищення кваліфікації викладача:

1. Київський Національний університет імені Т. Г. Шевченка 01.03 - 29.03.2019 р. Сертифікат № 056//243 від 9.04.2019.

2. Навчання категорії «Викладачі кафедр, академій, університетів» / Національна Академія педагогічних наук; Центральний інститут післядипломної педагогічної освіти ДВНЗ «Університет менеджменту освіти»; 15.04. - 27.11. 2019 р.

3. «Публічне управління та адміністрування в Україні: євроінтеграційний поступ» (м. Івано-Франківськ / 31 травня 2024 р.; 0,3 кредиту ECTS); сертифікат. URL <https://nung.edu.ua/sites/default/files/2024-06/СЕРТИФІКАТИ.pdf>

4. "Публічне управління XXI століття: нові виклики і трансформації в умовах війни" (м. Харків / Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна; ННІ «Інститут державного управління»; Харківський університетський консорціум; 0,3 кредиту ECTS); сертифікат. URL <https://mail.ukr.net/desktop/readmsg/f0/17175097434077493192>

5. «Реалії та перспективи розбудови правової держави в Україні та світі», 31 травня 2024 р. (12 годин); сертифікат. URL https://law-conf.sspu.edu.ua/images/2024/cert/ezheev_mikola_fedorovich.pdf